Диагностическая контрольная работа
11 класс ОГН
1 вариант

1. Первое тело массой  2кг движется со скоростью 6м/с, второе неподвижно.  Определить массу второго тела, если после столкновения оба тела движутся вместе со скоростью 2м/с.

2. Каково давление сжатого воздуха, находящегося в баллоне ёмкостью 20л при 120С, если масса этого воздуха 2кг ? Молярная масса воздуха 0,029 кг/моль.


3. Какое количество вещества содержится в алюминиевой отливке массой 5,4кг?

4. Найти удлинение буксирного троса с жёсткостью 100 кН/м при буксировке автомобиля массой 2т с ускорением 0,5м/с2. Трением пренебречь.


5. Для сжатия пружины на 3см приложена сила в 20Н. Чему равна потенциальная энергия деформированной пружины ?



Диагностическая контрольная работа
11 класс ОГН
2 вариант

1. Вагон массой 20т, движущийся со скоростью 0,3м/с, нагоняет вагон массой 30т, движущийся со скоростью 0,2м/с.  Определить скорость вагона после взаимодействия?

2. Какова масса воздуха в комнате размерами 643м при температуре 200С и давлении 105Па? Молярная масса воздуха 0,029 кг/моль.


3. Какова масса 50 моль кислорода?

4. Космический корабль массой 50000кг имеет реактивный двигатель силой тяги 105Н. Двигатель работал 6с. Определить на сколько изменилась скорость корабля .


5. Потенциальная энергия тела, находящегося на высоте 2м от нулевого уровня, равна 25Дж. Какая масса тела соответствует ей?

